      UBND HUYỆN DIỄN CHÂU                  CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO                             Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

       Số: 560/PGD&ĐT-TCCB                              Diễn Châu, ngày 15 tháng 6 năm 2016
           V/v giải quyết giáo viên dôi dư
                  và hợp đồng lao động
  
Kính gửi:   
Hiệu trưởng các trường tiểu học, THCS trên địa bàn huyện
           Thực hiện Công văn số 776/UBND-NV ngày 06/6/2016 của UBND huyện Diễn Châu về việc giải quyết giáo viên dôi dư và hợp đồng lao động. Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu hiệu trưởng các trường thực hiện tốt một số nội dung sau:

1. Căn cứ kết quả phê duyệt kế hoạch phát triển giáo dục năm học 2016-2017 và dự báo quy mô phát triển trường lớp đến năm 2020 để xác định vị trí việc làm của nhà trường bao gồm: CBQL, giáo viên, nhân viên cụ thể như sau:


- Đối với các trường Tiểu học:


+ Trường hạng 1: CBQL: 03 người; GV: Tỉ lệ 1.2/lớp + dự kiến 0.3/lớp cho GV Tin học, Ngoại ngữ, 01 GV tổng phụ trách; NV: 04 người.

+ Trường hạng 2;3: CBQL: 02 người; GV: Tỉ lệ 1.2/lớp + dự kiến 0.3/lớp cho GV Tin học, Ngoại ngữ, 01 GV tổng phụ trách; NV: 03 người.

- Đối với các trường THCS:


+ Trường hạng 1: CBQL: 03 người; GV: Tỉ lệ 1.9/lớp, 01 GV tổng phụ trách, 01-02 GV phụ trách TTHTCĐ; NV: 05 người.


+ Trường hạng 2;3: CBQL: 02 người; GV: Tỉ lệ 1.9/lớp, 01 GV tổng phụ trách, 01-02 GV phụ trách TTHTCĐ; NV: 04 người.


2. Trên cơ sở quy mô trường, lớp và thực trạng đội ngũ CBQL, GV, NV hiện có và dự kiến nghỉ hưu đến năm 2018; các trường xác định số lượng, số môn có giáo viên dôi dư. Sau khi xác định số lượng giáo viên dôi dư, hiệu trưởng chủ trì phối hợp với Công đoàn và các tổ chức trong trường tuyên truyền vận động đến tận cán bộ, giáo viên, nhân viên; xem xét điều kiện, hoàn cảnh cụ thể, khoảng cách đi lại, trình độ chuyên môn nghiệp vụ, chất lượng và kết quả công tác. Căn cứ số lượng giáo viên dôi dư nhà trường triển khai để giáo viên đăng ký, đề đạt nguyện vọng theo các hướng sau: 

- Đào tạo hoặc bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ chuyển sang giảng dạy mầm non (chuyển công tác lâu dài hoặc biệt phái có thời hạn 03 năm hưởng lương tại đơn vị cũ; đề đạt nguyện vọng và được ưu tiên bố trí công tác tại 01 trường mầm non thuận lợi).


- Đối với các trường còn thiếu vị trí nhân viên: Động viên giáo viên dôi dư tham gia bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ để làm công tác kiêm nhiệm một số phần việc của nhân viên còn thiếu (có tham gia giảng dạy và hưởng chế độ chính sách như giáo viên).

- Nhà trường tạo điều kiện, động viên giáo viên dôi dư có trình độ chuyên môn Toán, Lý và các môn phù hợp tham gia đào tạo văn bằng 2 tin học để sau này chuyển sang giảng dạy tin học.


- Hàng năm tổ chức đánh giá, xếp loại CBQL, GV, NV nghiêm túc và đề nghị tinh giản biên chế theo Nghị định 108 của chính phủ đối với những người thuộc đối tượng tinh giản.
3. Thời gian thực hiện:

- Các trường rà soát, tuyên truyền vận động và cho giáo viên, nhân viên đăng ký từ nay đến hết tháng 7 năm 2016.

- Nạp kết quả thực hiện về Phòng (qua bộ phận TCCB) trước ngày 03/8/2016.

- Hồ sơ nạp về Phòng gồm: Đơn đề đạt nguyện vọng của giáo viên, nhân viên; Danh sách đề nghị của đơn vị (theo mẫu đính kèm). 
Nhận được Công văn này Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu hiệu trưởng các trường tiểu học, THCS trong huyện triển khai thực hiện nghiêm túc đạt kết quả và báo cáo về Phòng theo đúng thời gian quy định để Phòng Giáo dục và Đào tạo tổng hợp báo cáo UBND huyện xem xét giải quyết. Trong quá trình thực hiện có gì vướng mắc báo cáo về Phòng (qua bộ phận TCCB) để cùng xem xét, thống nhất, giải quyết./.
Nơi nhận:                                                                                      TRƯỞNG PHÒNG
- Như trên;
- Phó Chủ tịch VX;

- Phòng Nội vụ;

- Lãnh đạo, CV Phòng;                                                                                        (Đã ký)
- Lưu: VP, TCCB.                                                                                                    

       Ngô Quang Long
